
M5 X 12 

RPLF18-C

RPFC01

Cuscinetto a sfere
Ball bearing M5 X 18 

M8 X 40 

RASA

DIST08

OEM

23
Nm

6
Nm

M

4 5 3 

OEM
OEM

OEM

OEM

OEM

Frenafiletti Medio
Threadlocker Medium

M

M

M

RPPIF01
RPPIR01

OPTIONAL

9,5
Nm

5,5
Nm

10 

Kit istruzioni/installation kit - Leva freno/Brake lever Hypermotard 950 - art.RPLF18
Ducabike consiglia di far effettuare il montaggio da un meccanico specializzato/
Ducabike recommends to have the installation done by a specialized mechanic 

CODICE QUANTITA'

UTENSILI/TOOLS

RPLF18-C
RPFC01
DIST08

VITE TBEI M8X40
VITE TCEI M5X12
VITE TCEI M5X18

RASA 14x8x1
Cuscinetto a sfere

Ball bearing

1
1
1
1
1
1
1
1

MADE IN ITALY


